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Život farnosti
OPATRENIA
Viacerí sa ma pýtali, čo budeme robiť, keď náš okres prejde do oranžovej 
farby. Nuž, to bude zložitejšie. Určite nebudeme nikoho vylučovať. Ale 
pravdepodobne sa nedeľné sv. omše v Kriváni rozdelia tak, že prvá bude 
pre kompletne zaočkovaných, čo znamená účasť bez limitu, a druhá bude 
pre všetkých ostatných, čo je však len 25% kapacity - teda cca 70 ľudí, a 
ešte budeme musieť robiť zoznam prítomných.

Pondelok 23.8. Sv. Ruženy Limskej, panny ľub. spom.

svätá omša nebude

Utorok 24.8. Sv. Bartolomeja, apoštola sviatok

KORYTÁRKY 18.00 + manžel František a rodičia z oboch strán

Streda 25.8.
Sv. Jozefa de Calasanz, kňaza 
Sv. Ľudovíta

ľub. spom.

KRIVÁŇ 18.00 Za Božiu pomoc pre dcéru Janku a vnučku Janku

Štvrtok 26.8. féria
KRIVÁŇ 18.00 Na úmysel ordinára

Piatok 27.8. Sv. Moniky spomienka

KRIVÁŇ 18.00 Poďakov. PB za dožité životné jubileum 
Jany Halfarovej a prosba o požehnanie

Sobota 28.8. Sv. Augustína, biskupa a učiteľa Cirkvi spomienka

KRIVÁŇ 7.30 Poďakovanie Pánu Bohu za 40 rokov života

Nedeľa 29.8. 22. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“

KRIVÁŇ 7.30 Za zdravie a Božiu pomoc pre sestru Máriu 
k 80. rokom života

KORYTÁRKY 9.00 + manžel Peter, rodičia z oboch strán, 
bratia Martin a Emil s manželkami

KRIVÁŇ 10.30 Za veriacich farnosti

Liturgický kalendár
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Pápež František vo videoposolstve krajinám latinskej Ameriky hovorí: 
„Zaočkovanie sa je jednoduchý, ale hlboký spôsob, ako podporiť spoločné 
dobro a dbať jeden o druhého, najmä o tých najzraniteľnejších. Modlím 
sa k Bohu, aby každý mohol prispieť svojím malým zrnkom piesku, svojím 
malým gestom lásky; nech je akokoľvek malé, láska je vždy veľká. Prispejme 
týmito malými gestami k lepšej budúcnosti. Nech vás Boh žehná, a veľká 
vďaka.“
Pozvánka do mládežníckeho zboru
V piatok pri večernej svätej omši bude spievať náš mládežnícky zbor. 
Skúška bude o 17.30 hod. v spoločenskej miestnosti fary. Pozývame aj 
ďalších mladých ľudí, ktoí by chceli svojim spevom skrášliť liturgiu a zažiť 
pekné chvíle v partii mladých ľudí.
Pozvánka na koncert
Bratia kapucíni pozývajú na koncert, ktorý sa bude konať v nedeľu 
29.8.2021 o 18.30 v amfi teátri na Raticovom vrchu. Vystúpi skupina 
KAPUCÍNI.
Výzva na službu dobrovoľníka
Príďte sa stretnúť so Svätým Otcom Františkom v špeciálnej službe 
dobrovoľníkov.
Prípravná komisia pápežskej návštevy hľadá viac ako 1000 ľudí 
(dobrovoľníkov) do Šaštína. Potrebujeme vás na služby usporiadateľov 
v sektoroch, parkovanie, či inde. Všetky info aj prihlášku nájdete linku 
https://www.navstevapapeza.sk/sk/dobrovolnik
Katechézy Dobrého pastiera
Milí rodičia menších detí, v našej farnosti budeme aj tento rok pokračovať 
v katechézach Dobrého pastiera. Sú to pravidelné stretnutia pre deti od 3 
do 6 rokov, na ktkorých sa deti jednoduchým a zrozumiteľným spôsobom 
zoznamujú s našou vierou. Tento rok sa budeme stretávať v Dome oddychu 
pri farskom kostole raz týždenne. Ak vás ponuka katechéz zaujala, môžete 
sa prihlásiť do nedele 12. septembra. Prihlášky a podrobnejšie informácie 
o katechézach Dobrého pastiera nájdete vzadu v kostole.
Poďakovanie z Diecéznej charity
Všetkým, ktorí ste priniesli pre potreby Diecéznej charity oblečenie 
a potraviny, p. farár Radko Bujdoš, riaditeľ charity, zo srdca ďakuje. 
Zároveň chcem poprosiť, kto by chcel dať na charitu niečo zo svojej úrody 
(zemiaky, zeleninu, zaváraniny,...), môže tak urobiť v priebehu septembra.


